

逛逛上马集 感受浓浓年味

□半岛全媒体记者 黄冬梅

“进了腊月门，转眼就是年”，年味最浓的，当属传统的大集，每逢开集的日子，大集上总是热闹非凡。1月20日是农历腊月初八，上马大集上已经聚集了各式各样的年货，海产品、日常用品、瓜果蔬菜、对联福字，真是应有尽有，年味十足。人们铆足了劲，东瞧瞧西逛逛，一边满心欢喜地“忙年”，一边在大集中寻找逐渐逝去的“儿时回忆”，手中的大包小裹，也彰显着人们对新春的喜悦与期待。

据了解，上马街道逢农历三、八为集，市区自驾的朋友想赶上马大集的可以沿环湾路或跨海大桥红岛出口到岙东路，到河东路后左转即到，或者乘坐高新快线、120到终点站，城阳市民可以乘坐118、902路到马戈庄站下车即可。



给孩子添置新衣服，也是传统的过年习俗。



海鲜，一直都是上马大集的一大特色。



看了许久，一位市民终于挑选到了心仪的“福”字。



快过年了，市民买盆花让家里增添生机。



要过年了，大家都愿意买点喜庆的挂饰布置下家里。



又大又肥的海蛎子，吸引众多市民选购。



糖果摊前，各种各样的糖果让人眼花缭乱。



又大又甜的橙子，让人看了就眼馋。



正在认真挑选干果的人们。

